

去年聖誕節時，我與家人到了雲南旅遊。其中，我們到訪了不容錯過的景點——玉龍雪山。

那天黎明前，我們已經出發。到訪雲南前，我已知道玉龍雪山的高度達五千多米，十分壯觀，可在我親眼見到這座雪山時，我還是被這座龐然大物深深地震撼了。我站在山腳下向上仰望，第一次這麼深刻地感受到人類在大自然面前是如此渺小，就如同一隻螻蟻般無足輕重。我看着這座高達五千米的雪山，想到待會要到上面去，心裏除了感到敬畏外，亦充滿着恐懼。此時的我打起了退堂鼓，懷着放棄的想法，但是，無奈票已經買了，父母抱着不浪費的態度，我還是要跟他們一起登高，沒辦法的我也只好硬着頭皮上了。

當我乘坐纜車來到山上的公園時，海拔已是四千多米，連呼吸也需要依靠氧氣瓶協助。我們剛下纜車，正巧趕上了日出，十二月份的玉龍雪山早已被皚皚的冰雪覆蓋，潔白無瑕，就像一條銀白色的巨龍。在朝陽的照射下，白雪向外反射出耀眼奪目的金黃色。宛如一座金山一般閃閃生光，耀眼奪目。我被這般美景深深折服住了，感受到大自然的威力，進一步明白人類的渺小，以前的煩惱與恐懼都在這一刻得到釋放。我接着走到觀景台，往前方眺望過去，只見一片藍天，萬里無雲，也望不見邊際；我向下俯瞰，這才發現雲朵已被我踩在腳下，像是來到了仙境一般，景色甚是優美。山上的溫度很低，同時也寒風凜冽，時不時從我耳邊傳來「呼呼」的風聲，也吹向我的臉龐，令我想起宋朝大詞人蘇軾傳誦千古的名句：「高處不勝寒」，也帶來一種刺痛而又清爽的感覺。周遭除了風聲外，十分安靜，我用心享受着這種安寧與平靜，感受到了一種前所未有的放鬆、舒適。

這次旅程帶給我了新體驗，擴闊了我的視野與見聞，許多震撼和激動我無以言表，讓我至今都難以忘懷。同時也使我明白堅持不懈的重要，如果我在去雪山之前選擇了放棄，那麼，我也無法見到如此壯麗的景色。此次登山之旅教我成為具有勇氣和堅持精神的人，更要時刻保持謙卑，對我意義重大。